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Q13 Bi podprli še kakšen drug ukrep za spodbujanje vaše telesne oz. športne aktivnosti poleg teh, ki so bili pravkar našteti, četudi bi 

ga morali posredno sofinancirati tudi vi osebno (npr. preko davkov)? Če da, vas prosimo, da ukrep/e navedete. 

 

Q13 Is/are there any other particular measure/s you would support to promote your physical or sporting activity, even if you had to 

co-finance it/them indirectly (e.g. through taxes)? If so, please write it/them in below. 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid  V tem času bi težko vlagali v razvoj športnih aktivnosti. 1 ,1 ,1 ,1 

- 1 ,1 ,1 ,1 

- razne subvencije 1 ,1 ,1 ,2 

-1: Ni odgovoril 1053 71,8 71,8 72,0 

-3: Prekinjeno 290 19,8 19,8 91,8 

/ 5 ,3 ,3 92,1 

/// 1 ,1 ,1 92,2 

1. gradnja dodatnih bazenov za rekreativne treninge plavanj- saj je plavanje vseživljenjski šport 

primeren za vsakogar (od mladine do starih), zmanjšuje tveganja za probleme s hrbtenico... in 

spodbujanje takega načina rekreacije z nižjimi davki, sofinanciranjem in reklamiranjem tega načina 

rekreacije- da bi si ga lahko vsi privoščili. Sedaj je bazenov premalo. Dolgoročno bi poskrbeli za bolj 

zdrave Slovence in boljše delavce, šolarje,...  2. cenovno zelo ugodne ponudbe rekreacij v okolici 

doma- ki bi jih spodbujale lokalne oblasti- te bi npr. izobrazile nekaj trenerjev in jih potem plačevale, da 

bi izvajali programe zdrave rekreacije in zdravega druženja in načina življenja. Vzpodbuda bi lahko bila 

tudi- da bi vsi, ki bi sodelovali v takem programu ali se kje drugje športno udejstvovali lahko tekmovali 

za kako simbolno nagrado (npr. zbiranje žigov in nagrada- kot za planince značka- tukaj recimo značka 

telesnega napredka- za vsako leto...), če bi na koncu programa dokazali, da so npr. izboljšali svoje 

telesno stanje ali ga ohranili ali le nekaj osvojili. V šolah bi npr. lahko tako kot za bralno značko- tu 

tekmovali za športno značko- ki bi bila primerna za vse.   3. več organiziranih varnih kolesarskih poti; 

vzpodbuda ozaveščanja in negovanja pozitivnega odnosa do gibanja-s kolesom/peš na delo, v šolo...- 

predvsem v krajih, kjer je zelo prisotna miselnost- da je to nazadnjaško (npr. v Novem mestu)- lahko bi 

se organizirale akcije- za mlade in otroke preko katerih bi se spreminjal ta negativni pristop do takega 

1 ,1 ,1 92,2 
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načina gibanja. In bi postal \"moderen\" vsak, ki bi se vozil s kolesom ali hodil peš. 

Absolutno brezplačna vadba za otroke - ali na šolah ali v klubih/društvih!! To bi takoj tudi sama finančno 

podprla. 
1 ,1 ,1 92,3 

akcije čiščenja okolja 1 ,1 ,1 92,4 

Angažiranje strokovnih kadrov na področju športa. 1 ,1 ,1 92,4 

bi, npr. če bi se država odločila in obdavčila debelost ljudi..predlagam, da se uvede dodatna stopnja 

obdavčitve na debelost in neaktivnost ljudi oz. dodatno plačilo zdravstvenega zavarovanja..naj se 

določi neka meja min. in max. telesne teže (seveda ob upoštevanju vseh faktorjev, npr. mišične mase, 

konstitucije, itd.), nato naj se določijo razredi dodatne obdavčitve oz. doplačila za zdravstveno 

zavarovanje..s tem dodatnim denarjem bi naj potem država financirala vsakoletne natančne 

sistematske preglede vseh državljanov in jih preventivno obveščala o tveganjih in seveda ustrezno 

zdravila..to bi prineslo spremembo tako na aktivnosti prebivalcev, kot osveščenosti, kot tudi 

spodbujanje zdravega življenja in zdrave domače prehrane, predvsem omejevanje prodaje hrane, ki je 

prekalorična, prenapolnjena s pesticidi, itd... 

1 ,1 ,1 92,5 

bolj fleksibilen delovni čas z možnostjo izbire dolžine delovnika in prisotnosti glede na osebno situacijo 

(starost, zdravje, družinski ritem ...) 
1 ,1 ,1 92,6 

Boljša organizacija in izkoristek prostora v obstoječih športnih objektih. 1 ,1 ,1 92,6 

Boljše financiranje športnih vaditeljev in trenerjev v športnih društvih predvsem za otroke in maldino 1 ,1 ,1 92,7 

Bonusi na področju zdravstva za fizično aktivne ljudi (manj koristijo zdravstvene storitve) oziroma 

maluse za neaktivne. 
1 ,1 ,1 92,8 

Brezplačna vodena športna vadba za brezposelne, upokojence, osnovnošolske in srednješolske 

otroke. Ustanovitev klubov, ki kvalitetno skrbijo za vsestransko športno aktivnost, rekreacijo. Država naj 

preko davkov pokrije najetje športne dvorene, objekta... in zaposli izvajalca aktivnosti. Le ta v 

dopoldanskem in popoldanskem času izvaja aktivnosti. Pri otrocih se premalo dela na ozki specializaciji 

pred 14 letom. V soseskah, kjer je večje število socialno ogroženih stanovalcev, se odpre športne 

centre za mlade in brezplačne športne aktivnosti. DA ne bodo brez nadzora posedali po igriščih in višek 

energije sproščali na opremi ampak se bodo sprostili preko vodene vsestranske (soiznavanje z 

različnimi športi) športne aktivnost 

1 ,1 ,1 92,8 

Brezplačne in medijsko dobro pokrite športne prireditve, kjer bi bilo v ospredju druženje in ne 

tekmovalnost. 
1 ,1 ,1 92,9 

brezplačni programi hujšanja za osebe s prekomerno težo, ki že ogroža njihovo zdravje 1 ,1 ,1 93,0 

Cenejši dostop do objektov za organizirano rekreacijsko vadbo skupin občanov. 1 ,1 ,1 93,0 

Čimveč brezplačnih strokovno vodenih programov za začetek ukvarjanja s posameznim športom, 1 ,1 ,1 93,1 
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zadostna infrastruktura povsod po državi (npr. bazeni, kolesarske steze, igrišča...) 

Da, podprla bi obveznost športnega udejstvovanja na fakultetah oziroma visokošolskih zavodih, četudi 

bi del sredstev študentje morali financirati sami. 
1 ,1 ,1 93,2 

davčna olajšava za podporo športnem u društvu s strani države 1 ,1 ,1 93,3 

Davek na nezdravo življenje. Ukinitev davka na smučarske karte 1 ,1 ,1 93,3 

družinski popusti pri plaččjivih športnih aktivnostih; oblikovanje prostovoljnih / zasebnih fundacij za 

financiranje športnih programov, športnikov, davčne olajšave bogatašem pri ustanavljanju takšnih 

fundacij... 

1 ,1 ,1 93,4 

Država naj sofinancira športne delavce in različne športe, da se bodo lahko s športom tudi ukvarjali 

otroci iz socialno ogroženih družin, enako velja za starejšo populacijo. 
1 ,1 ,1 93,5 

finančna pomoč bolnim, katerim športna aktivnost zelo koristi (oz. je praktično nujna) pri ohranjanju 

zdravja 
1 ,1 ,1 93,5 

Gradnja in ureditev oz. vzdrževanje zunanjih in notranjih športnih površin, ki bi omogočale brezplačno 

ali zelo poceni športno rekreacijo, ki bi bila dostopna širši množici. 
1 ,1 ,1 93,6 

gradnja kolesarskih stez 1 ,1 ,1 93,7 

gradnja pokritega kopališča v centru Ljubljane 1 ,1 ,1 93,7 

izgradnja sprehajalnih stez 1 ,1 ,1 93,8 

izgradnja več novih športnih bazenov in subvencija mesečnih/letnih kart s stani države in/ali občin (po 

zgledu Züricha) 
1 ,1 ,1 93,9 

Končno lahko to nekomu povem! Sem pedagoginja in mati in v četrt stoletja razvoja od moje do hčerine 

OŠ se športna vzgoja praktično ni spremenila!!! Danes ko vemo, kako pomembna je športna rekreacija, 

telesno gibanje, bi se moral čisto vsak dan v šoli začeti s telovadbo. VSAK DAN najmanj 30 minut!!!! 

Hkrati pa je nujno potrebno, da se od delodajalcev zahteva, da poskrbijo za svoje zaposlene v tem 

smislu. Naj vse skupaj stane kolikor hoče, zagotovo je kaplja v morje v primerjavi z zdravstvenimi 

stroški, ki sledijo! Poleg telesnega zdravja je tu še izjemno pomembno duševno zdravje, ki ga 

rekreacija prinaša. Imate vso mojo podporo za vaša prizadevanjem in se že neizmerno veselim vaših 

rezultatov. 

1 ,1 ,1 93,9 

Krajši delovni čas (ne da pridemo domov ob 18h) in več dni dopusta, pa bi bilo vse rešeno. 1 ,1 ,1 94,0 

Lastne raziskave na nivoju države, recimo preko Inštituta za varovanje zdravja ali regionalnih Zavodov 

za zdravstveno varstvo. 
1 ,1 ,1 94,1 

lastno ozaveščanje 1 ,1 ,1 94,1 

m  mojo športno aktivnost tek na daljših razdaljah si financiram sam 1 ,1 ,1 94,2 

Malo manj asfaltnih površin v mestnih občinah in okolici in več zelenih površin, čeprav je z njihovim 1 ,1 ,1 94,3 
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vzdrževanjem več stroškov in dela. Zgolj parki v mesti ne zadostujejo za športanje, ko pa je ostala 

okolica asfaltna in betonska. 

menim, da dodatna obdavčitev nikakor ne pride v poštev, lahko pa bi razmišljali o normalni 

prerazporeditvi sredstev. 
1 ,1 ,1 94,3 

Menim, da tisti ki se želi ukvarjati s športom se bo na vsak način ukvarjal.. in se za to ne potrebuje 

drage opreme ali česarkoli. 20 € za navadne adidaske lahko zbere vsak ki ima željo po gibanju, narava 

je pa zastonj. 

1 ,1 ,1 94,4 

Menim, da za to, da je posameznik aktiven, ne potrebuje velikih finančnih sredstev, ampak le voljo. 

Sprehod, tek, hoja v hribe, ne predstvaljajo velikih stroškov in si tovrstne dejavnosti lahko privošči vsak. 
1 ,1 ,1 94,5 

Meritve telesne pripravljenosti za vse, ki to želijo, npr. Cooperjev test, vitalna kapaciteta pljuč itd. 1 ,1 ,1 94,5 

Namesto rekereacijskega dodatka za upokojence, raje nižje cene storitev in opreme za njih. Tako so 

ugodnosti dejansko deležni tisti, ki si jo želijo (potrebujejo) in ne morejo jo porabiti za kaj drugega. 
1 ,1 ,1 94,6 

ne 2 ,1 ,1 94,8 

NE 2 ,1 ,1 94,9 

Ne bi podprla, ker tisti, ki ima voljo za sportno aktivnost ne potrebuje dodatnih ukrepov za vzpodbujanje 

sportne aktivnosti 
1 ,1 ,1 95,0 

Ne podpiram neustvarjelnega DELA. 1 ,1 ,1 95,0 

ne vidim razloga, da bi se podpiralo še dodatne ukrepe, možnosti je dovolj za vse (npr: za sprehod 

nihče ne potrebuje dodatnih finančnih sredstev) 
1 ,1 ,1 95,1 

NIKAKOR, DAVKOV JE ŽE ZDAJ DOVOLJ!!! DRŽAVI VRAČAMO PREKO 30% SVOJE PLAČE, NI ŽE 

TO PREKO MEJ?!! 
1 ,1 ,1 95,2 

Nižje cene vadbe (fitnes, aerobika) za redne udeležence. 1 ,1 ,1 95,2 

Nižje plače občinskih funkcionarjev, več brezplačnih športnih dogodkov, manj goljufanja pri raznih 

javnih razpisih, pa bi šlo... 
1 ,1 ,1 95,3 

Nižji prispevek ob prijavninah na različne športne prireditve, nižje cene trenerstev, članarin, vadnin ... 1 ,1 ,1 95,4 

Nižji prispevki za zdravstveno varstvo, državne subvencije športnim centrom, fitnes centrom, 

subvencije podjetjem, subvencije in pomoč trenerjem pri iskanju strank. Promocija brezplačnih športov - 

tek. 

1 ,1 ,1 95,4 

obdavčitev nezdrave prehrane 1 ,1 ,1 95,5 

obsežnjejše informacijske kampanje o prednostih ukvarjanja s športom v šolah 1 ,1 ,1 95,6 

Odpiranje obstoječih objektov vsem. Asistiranje na teh objektih (svetovanje rekreativcem, pomoč pri 

izbiri treninga...). 
1 ,1 ,1 95,6 

Olajšavo pri zdravstvenem zavarovanju za športno aktivne ter dodatek k plači oziroma davčno olajšavo. 1 ,1 ,1 95,7 
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Oboje temelji na predpostavki, da so športno aktivni delavci manj bolani in tako manj stanejo 

zdravstveno blagajno ter delodajalca z odsotnostjo z dela. 

Omogočanje državljanom (katerim koli) brezplačno ali cenejšo vadbo, ki jo ponuja nešteto društev in 

organizacij. Tako bi imeli večjo izbiro vadbe in bi lahko vadil tiso, kar si resnično želiš (in kolikokrat si 

želiš) ne pa da te pri tem ovirajo visoke cene tečajev. Zato pač izbereš tek, ker je najcenejši. 

1 ,1 ,1 95,8 

organizirane telovadne urice za malcke v parku 1 ,1 ,1 95,8 

organiziranje brezplačnih rekrativnih športnih  prireditev (pohodi, tek, kolesarstvo...) 1 ,1 ,1 95,9 

Osnovnošolski in srednješolski program naj bo zastavljen tako, da omogoča več dejavnosti, 

raziskovanja in učenja v naravi, izven šolskih prostrov. Če podpiramo samo 6-8 urno sedenje v šolski 

klopi, so vse kampanje nesmiselne. Ker če nečesa ne poznaš, ne moreš imet tistega rad. 

1 ,1 ,1 96,0 

Periodični zdravstveni ali strokovni pregledi telesne/fizične zmogljivosti državljanov (s priporočili 

posameznikom) 
1 ,1 ,1 96,0 

plavalni bazen v vsako slovensko mesto (vzor Islandija)  več športne vzgoje v šolstvu, tudi srednjem in 

visokem  šport vključit v vsak delovni dan zaposlenih, zlasti tistih s sedečim poklicem (vsaj 15 min 

vodene vadbe oz. možnost cenejšega športanja izven službenega časa preko delodajalca) 

1 ,1 ,1 96,1 

Podprl bi financiranje izbranih amaterskih športnih društev, ki na mikro-ravni naredijo največ za 

promocijo športa. 
1 ,1 ,1 96,2 

Podprl bi povečanje števila ur športne vzgoje v šolah ter gradnjo pozitivnega odnosa otrok do športnih 

aktivnosti(predvsem vrtci in nižji razredi OŠ) 
1 ,1 ,1 96,3 

Podprl bi znatno zvišanje prispevka za zdravstveno zavarovanje, za tiste ljudi, ki svoje telo zanemarjajo 

skozi neaktivnost, ocitno slabo prehrano ali so odvisni od razlicnih drog (alkohol, tobak in trde droge). 
1 ,1 ,1 96,3 

Podprla bi športno svetovanje, usposabljanje ipd. do \`zdrave mere\`, saj se mi ne zdi smiselno, da 

športna aktivnost postane še večji biznis kot je že. 
1 ,1 ,1 96,4 

Pomladni/poletni kampi v mestnih parkih, pri katerih bi visoko športno aktivni ljudje oz. vaditelji, 

predajali znanje naprej zainteresiranim udeležencem oz. naključnim mimoidočim. Predvsem skupinske 

vadbe, od joge, les mills programov, pilatesov, borilnih veščin, itd.   Podobno bi lahko organizirali tudi 

za skupinske igre z žogo na zunanjih košarkarskih in nogometnih igriščih. 

1 ,1 ,1 96,5 

Povezati ljudi. Iti k ljudem, ki se ne ukvarjajo s športom. Tisti, ki se, že vedo kam iti. Tistim, ki pa ne 

vedo, je potrebno potrkati na vrata. 
1 ,1 ,1 96,5 

Primernejšo prometno ureditev zaa kolesarstvo 1 ,1 ,1 96,6 

Priprava objektov (steze, kolesarski parki ...) v naravi. 1 ,1 ,1 96,7 

S poslovnimi partnerji smo naredil poslovni načrt za izgradnjo modularne montažne športne dvorane za 

rekreacijo.    Super ideja, če maš lasten keš...    Ker ga pa nimamo, pa bi rabili investitorja in bi bilo 
1 ,1 ,1 96,7 
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rentabilno šele čez 7-10 let. Čist preveč čakanja.    Zato ni dvoran za rekreacijo. Ker ni subvencij, ker ni 

olajšav in ker je predrago. Noben biznismen ne bo vlagal v to. 

SAMA BI ŠLA LASTNOROČNO ASFALTIRAT KOLESARSKE POTI PO LJUBLJANI, ČE BI LAHKO. 

TAKO ME JEZI, DA SEM NEPRESTANO V NEVARNOSTI, DA ME KDO ZBIJE, PA VOZIM PO 

PREDPISIH. KOLO JE ZAGOTOVO ENO IZMED NAJBOLJŠIH PREVOZNIH SREDSTEV, IN KER 

SEM PRETEŽKA, MI TUDI OLAJŠA GIBANJE, KER NI TAKE OBREMENITVE ZA SKLEPE. VEČ 

KOLESARJENJA, PA BO!! 

1 ,1 ,1 96,8 

službeno testiranje kondicije, dodatek k plači...:)i am a dreamer:) 1 ,1 ,1 96,9 

Sodelovanje na dogodkih ki so usmerjeni v zdravo zivljenje z namenom ozavescanja 1 ,1 ,1 96,9 

Sofinanciranje šprtnih prireditev za nižje štartnine. 1 ,1 ,1 97,0 

Spodbujanje športne vzgoje od malih nog dalje. 1 ,1 ,1 97,1 

Subvencioniranje najemna športne infratsrukture v upravljanju javnih zavodov, tako za posamezike, kot 

za športne klube. 
1 ,1 ,1 97,1 

Širša ponudba cenovno dostopnih programov rekreacije v vsakem kraju - spodbujajo vključevanje v 

skupnost, druženje in šport 
1 ,1 ,1 97,2 

Šolska igrišča nebi smela nikakor biti za ograjo. Če pa slučajno se dugaja huliganstvo pa naj država 

čim prej porihta. (Včasih na igrišču sedaj pa za rač. ter v parko z litrom vina) 
1 ,1 ,1 97,3 

Šolski sistem oziroma sistem nasploh bi bilo potrebno spremeniti, da bi nam ostalo več prostega časa, 

da bi se več ljudi ozavestilo in se pričelo ukvarjati s športom, zapreti center mesta, da bi uporabljali 

noge ali kolo (ali javni prevoz) namesto avtomobila. 

1 ,1 ,1 97,3 

Šport oz. gibanje, fizična aktivnost bi morala biti bolj organsko integrirana v vsakdanje življenje. Športni 

programi itd. - vse umetno! 
1 ,1 ,1 97,4 

športne dejavnosti osnovnošolcev, d ane bi bile usmerjene zgoj v tekmovanja 1 ,1 ,1 97,5 

Športni učitelji v šolah bi morali bolj upoštevati različnost interesov in šolarje seznaniti z osnovami vseh 

športov, predvsem pa plesnih korakov. 
1 ,1 ,1 97,5 

telovadba med delovnim časom 1 ,1 ,1 97,6 

učenje zdravega načina življenja v šolah, cenejši tabori in šole v naravi (ker nekateri starši nimajo 

denarja da bi to ukvarjanje s športom otrokom omogočili, kljub nekaterim subvencijam), več (cenejših) 

športnih prireditev, ki bi bile ustrezno reklamirane (večina za določene prireditve sloh ne ve) 

1 ,1 ,1 97,7 

Ukrep ali sistem, ki bi zagotvaljal transparentnost takega financiranja. Kako naj verjamem, da bo 

država/občina pobrala davek za šport in rekreacijo in ga tudi uporabila za ta namen? Podprla bi 

enkratno financiranje preko davkov, če bi bilo vezano na določen projekt v občini. Kot nekakšen 

solidarnostni davek za izgradnjo določenega športnega objekta/izvedbo programa. Ne podpiram 

1 ,1 ,1 97,8 
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letnega davka na šport za vsesplošne namene. 

Ukvarjam se predvsem z individualnimi športi in to takimi, ki ne zahtevajo posebnih sredstev. Podprl bi 

večji nadzor rabe javnega prostora: nadzor nad štirikolesniki, kros-motorji brez registracije, nadzor nad 

neprivezanimi psi, še posebej v okolici hiš v zunajmestnem okolju. 

1 ,1 ,1 97,8 

Ureditev kolesarskih stez ločeno od prometnih cest (kot je že v Ljubljani pri živalskem vrtu, od 

Mojstrane do Kranjske Gore). Spodbujanje hoje in kolesarjenja kot načina transporta. Razširitev zapore 

mestnih središč za osebne avtomobile. Ohranitev brezplačne uporabe prog za tek na smučeh. Da bi 

bila Ljubljanica spet primerna za kopanje (če to ni preveč optimistično?) 

1 ,1 ,1 97,9 

Ureditev prog, ste, brezplačno svetovanje strokovnjakov na določenih lokacijah vsak dan, brezplačne 

fizioterapije za ljudi, ki so aktivni, sofinanciranje opreme, popusti pri nakupu 
1 ,1 ,1 98,0 

urejanje peš oz. tekaških poti v bližnji oklici v naravi. 1 ,1 ,1 98,0 

uvajanje vsakodnevne športne vadbe otrok v šolah!!! 1 ,1 ,1 98,1 

uvedba t.i. vaučerjev (posamezniku se namenijo določena sredstva, sam pa si izbere vadbo, ki mu 

ustreza in na ta način poradi denar) 
1 ,1 ,1 98,2 

Uvedel bi 5 ur športne vzgoje v celotni OŠ, najmanj tri ure v SŠ in UNI 1 ,1 ,1 98,2 

v šolski sistem naj se uvede več športa - ampak naj ga vodijo strokovnjaki, ne pa učiteljice. športni 

dnevi bi morali nuditi več , kot pa samo zimske igre na snegu (to je primer na eni OŠ, kjer samo 

zadostijo pogoju, ne gledajo pa na kakovost!) problem - denar. Torej, država naj namei več specifičnim 

programom v osnovni šoli, kjer bo na ta način privzgojila ukvarjanje s športom! 

1 ,1 ,1 98,3 

v vprašalniku ni dobro razločeno, kaj je to športni objekt - v SLO zelo manjka kolesarskih stez, ki niso 

klasični športni objekt, enako je s sprehajalnimi potmi, kjer ni avtomobilov. 
1 ,1 ,1 98,4 

Več brezplačnih športnih programov in obsežnejše informacijske kampanje o prednostih ukvarjanja s 

športom s strani delodajalca za zaposlene in s strani Študentskih klubov za študente. 
1 ,1 ,1 98,4 

Več brezplačnih športnih programov za otroke in mladino. 1 ,1 ,1 98,5 

Več literature in videovsebin o športnih aktivnostih za različne skupine (invalide, starejše, nosečnice, 

bolnike po opreciji ipd.) 
1 ,1 ,1 98,6 

več pokritih bazenov 1 ,1 ,1 98,6 

Več spodbujanja telesne aktivnosti v osnovnih in srednjih šolah. 1 ,1 ,1 98,7 

več športa za študente 1 ,1 ,1 98,8 

več telesnih aktivnosti kot so tai-chi, joga, ki se lahko izvajajo kjerkoli, skupaj ali posamično ter 

pozitivno vplivajo na telo in zdravje ter so primerne za celotno populacijo oz. skupnost, od otrok do 

starejših.... 

1 ,1 ,1 98,8 

Več trenerjev, ki bi skrbeli za rekreativno ukvarjanej otrok s športom bi morala financirati država. 1 ,1 ,1 98,9 



ADP IDNo: VIG12 Vsakdan in gibanje, 2012 
 

8 

Pomembno je, da ima trener izkušnje in zna delati z mladino. Licenca naj ne bo pogoj! 

Več ur telesne vzgoje, taborov, učenja v naravi v OŠ in SŠ. 1 ,1 ,1 99,0 

Večja podpora športnim predvsem društvom (ne toliko krovnm organizacijam), saj so predvsem društva 

tista, ki skrbijo za športno aktivnost populacije (za tiste, ki se ne aktivirajo sami), pri krovnih 

organizacijah pa gre precej denarja za plače in nepotrebne birokratske zadeve 

1 ,1 ,1 99,0 

VRHUNSKI ŠPORT 1 ,1 ,1 99,1 

vsak zaposlen naj se udeležuje 1 telesne oz. športne aktivnosti na teden - skrb za zdravje 1 ,1 ,1 99,2 

Vsakdanja telovadba v šolah!!! 1 ,1 ,1 99,3 

vzgoja otrok o pomenu športnega načina življenja 1 ,1 ,1 99,3 

Zakaj moramo mi financirati, saj financiramo že dovolj. Lahko pa naši poslanci financirajo s svojimi 

dnevnicami, sejninami, potnimi stroški, vzorom. Če boste sredstva pravilno razporedili lokalno-državno 

in imeli vzvod nadzora bo to veliko boljše.  Upam, da ta anketa ni sama po sebi namen. 

1 ,1 ,1 99,4 

Zaradi velike obremenitve pri delu, ljudem pogosto primankuje časa za ostale dejavnosti. Izbirati morajo 

med več enakopravnimi dejavnostmi in največkrat časa za šport in rekreacijo zmanjka. Zaposleni naj 

bodo deležni več prostega časa namenjenega izključno športu. 

1 ,1 ,1 99,5 

zdravstvene službe bi morale bolj osveščati  in izvajati preventivno telesno dejavnost 1 ,1 ,1 99,5 

Zdravstveni pregledi za potrebe ukvarjanja s športom in svetovanje. 1 ,1 ,1 99,6 

zgledovanje je boljše od ukrepov in še nič ne stane 1 ,1 ,1 99,7 

Znižanje cen za študente v različnih športnih centrih, npr. fitnesi 1 ,1 ,1 99,7 

znižanje pirspevka zaobvezno zdravstveno zavarovanje, če se aktivno vsaj 3x tedensko ukvarjaš vsaj z 

eno rekreativno dejavnostjo. 
1 ,1 ,1 99,8 

Znižanje prispevkov za zdravstveno varstvo športno aktivnih ljudi 1 ,1 ,1 99,9 

znižanje prispevkov za zdravstveno zavarovanje v primeru redne telesne aktivnosti in povišanje pri 

neaktivnosti in nezdravem načinu življenja (cigareti, alkohol, droge) 
1 ,1 ,1 99,9 

Zvišanje nagrade za olimpiske medalje 1 ,1 ,1 100,0 

Total 1467 100,0 100,0   

 


